

Смешанная ранняя группа № 1 «Бусинки» Оборудование и материалы.

Центр движения Мячи (4 шт)Кегли (13)Корзина для метания Пластмассовые шарики разного размера Косички (11)Флажки (11)Султанчики(11)Мячи с шипами
Корректирующая дорожка Скакалки Обручи Шишки Кубики Маски к подвижным играм.

Центр музыки Шумелки.(12)маракасы. погремушки.(12)Барабан. Бубны .Дудочка. металлофон. Колокольчики.(10) Трещотка Гитара Саксафон Молоточки

Центр театра Пальчиковый театр Маски, шапочки разных животных. Театр на фланелеграфе. Сундучок (короны, платочки, зонтик, накидки, бантики, шляпки,

Центр детского творчества Пластелин разного цвета. Дошечки для лепки, стеки Бумага разного качества Акварельные краски, кисточки , гуашь Цветные карандаши .Щетинистые кисти и баночки для клея Клеенки для аппликаций Ножницы, клей. Магнитная доска для демонстрации рисунков Альбомы для раскрашивания Восковые мелки .Стаканчики - непроливайки. Губки Подставки для кисточек Салфетки Тарелки пластмассовые Трафареты, обводки. Картон цветной и белый.

Центр игры Дидактические игры.(Чей домик, Домино, Мама и малыш, Посмотри и пришнуруй, Чей малыш?, Дары природы, Зоопарк,Пазлы.картинки, отражающие сюжеты общения, совместные дела, любовь и нежность детей и взрослых.иллюстрации, с изображением взрослых разного пола и разных профессий.

Сюжетно- ролевые игры Парикмахерская (Накидки, бигуди, фены, зеркало, расчески, ножницы, баночки и флаконы, картинки с образцами причесок)Магазин (Сумки, кошельки, наборы фруктов и овощей, касса, коробки из под конфет и чая, корзины для супермаркета.Больница (Сумка доктора, халат колпачок)Семья (Кроватька для куклы, печка и шкаф с набором посуды, гладильная доска и утюг, стол, стулья, коляски, куклы, горшок, постельное белье для кукол, одежда.)

Центр книги Детские книги, русские народные сказки, стихи, загадки. (40 книг)Сюжетные картинкиДидактические, настольно-печатанные игры(Зоопарк, Чей малыш, Пазлы, Домино, Дары природы.)Предметные и сюжетные картинки.Книга по дорожному движению (1)Книга по правилам поведения (1)Логопедическая игра. (1)

«Речевое развитие» Предметные и сюжетные картинки.Дидактические и настольно-печатные игры .Картотека артикуляционной гимнастики.

Центр природы Календарь природы. Комнатные цветы. Лейки .Палочки для ыхления земли. Тряпочки, фартуки.«Мы познаем мир»- емкости для измерения, пересыпания, исследования, хранения; стол с клеенкой; магниты; бумага разных видов; леечки, кулечки.

«Маленькие строители» деревянные конструкторы разного размера Резиновые игрушки Фигурки для обыгрывания, набор диких и домашних животных. Напольные геометрические фигуры.

«Почемучка» Лото, домино в картинках .Предметные и сюжетные картинки Различная мозаика. Наборы разрезанных картинок Детские энциклопедии Иллюстрации изображающие посуду, инструменты, одежду.

«Сосчитай-ка» геометрические плоскостные фигуры и объемные формы, различные по цвету, размеру;игры-упражнения на развитие внимания «Найди отличия».игра на шнуровку-д/и " Найди маму", "Один- много", " Когда это бывает" .-бусины различного размера.